

**Затверджено**

рішенням Громадської ради при  
Державній казначейській службі  
України

## **Звіт про виконання Плану роботи Громадської ради при Державній казначейській службі України на 2020 рік**

Діючий персональний склад Громадської ради при Державній казначейській службі України (далі – Громадська рада), як тимчасового консультативно - дорадчого органу, утвореного для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації державної, регіональної політики, було сформовано на установчих зборах з обрання нового складу Громадської ради 05.06.2019 та затверджено наказом Державної казначейської служби України (далі – Казначейство) від 01.07.2019 № 188 «Про затвердження складу Громадської ради при Державній казначейській службі країни».

По теперішній час Громадська рада функціонує у складі 5 осіб:

1. **Кричун Петро Михайлович** – Голова Громадської ради, голова Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України.

2. **Піднебесна Тетяна Павлівна** – шеф-редактор тижневика «Головбух: Бюджет».

3. **Рябчук Інна Анатоліївна** - член ВГО «Рада з питань конкурентноспроможності індустрії інформаційно-комунікаційних технологій України».

4. **Свідерська Наталія Володимирівна** – член ГО «Демократична дія».

5. **Циганок Юрій Володимирович** – заступник голови Громадської ради, керівник Центру податкової та бухгалтерської експертизи Інформаційного агентства «ЛІГА ЗАКОН».

У зв'язку з карантинними обмеженнями, зумовленими COVID-19, План роботи Громадської ради при Державній казначейській службі України на 2020 рік зазнав змін.

З метою запобігання поширенню епідемії, засідання Громадської ради у 2020 році проводились у дистанційній формі за допомогою засобів відео-, аудіозв'язку.

Так, протягом 2020 року відбулось 4 засідання (щоквартально) Громадської ради. Порядок денний засідань формувався з урахуванням пропозицій представників громадських організацій та органу виконавчої влади, виходячи із актуальності питань.

У зв'язку із кадровими змінами у складі Управління організаційно-розпорядчої роботи, зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва Казначейства на першому засіданні Громадської ради було

обрано нового секретаря, представника Казначейства – Когут Наталію Петрівну.

Під час засідань Громадської ради розглядалися зокрема такі питання: представлення Головою Громадської ради Звіту про виконання плану роботи Громадської ради за 2019 рік, розгляд та затвердження Плану роботи Громадської ради при Державній казначейській службі на 2020 рік, обговорення проєкту Антикорупційної програми Державної казначейської служби України на 2020-2021 роки, питання щодо підготовки експертних публікацій у Всеукраїнський науково-практичний журнал «Казна України» членами Громадської ради, питання підготовки звернення до редакції Всеукраїнського науково-практичного журналу «Казна України» з пропозицією розглянути можливість активізації рубрики «Запитували? Відповідаємо!» (на основі запитань, які надходять до органів Казначейства, редакції), визначення механізму наповнення даної рубрики, підбиття підсумків роботи Громадської ради у 2020 році, підготовка Звіту про виконання Плану роботи Громадської ради при Державній казначейській службі України на 2020 рік, розгляд Орієнтовного Плану проведення консультацій з громадськістю Державною казначейською службою України на 2021 рік, обговорення плану діяльності Громадської ради на 2021 рік, підготовка Орієнтовного Плану роботи Громадської ради при Державній казначейській службі України на 2021 рік.

На засіданнях Громадської ради були присутні працівники структурних підрозділів Казначейства, відповідальні за питання, що обговорювалися.

Діяльність Громадської ради у 2020 році висвітлена на вебпорталі Казначейства в окремій рубриці «Громадська рада».

Члени Громадської ради брали участь у засіданнях Колегії Казначейства, публічному звіті Голови Казначейства, роботі комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Казначейства.

Підсумовуючи діяльність Громадської ради за 2020 рік, можна дійти висновку, що рішення, прийняті на засіданнях Громадської ради та результати від їх впровадження, стали запорукою ефективної і результативної роботи, сприяли злагодженому зв'язку та діалогу між інститутами громадянського суспільства та органами Казначейства.

Голова Громадської ради



Петро КРИЧУН